



V TEJ SEMINARSKI NALOGI BOM POVEDALA KAKO SE  
NEKATERI LJUDJE OZ. OTROCI VKLJUČIJO V DRUŽBO OZ. SE  
NE MOREJO VKLJUČITI V NJO. PREDSTAVILA VAM BOM  
TEŽAVE PRISELJENCEV IN OTROK Z POSEBNIMI POTREBAMI

SOCIOLOGIJA JE DRUŽBENA ZNANOST. KI SE UKVARJA Z  
SYSTEMATIČNIM PREUČEVANJEM DRUŽBE

PREUČUJE: DRUŽBENE OKOLIŠČINE ČLOVEKOVEGA DEJANJA,  
SPLOŠNE ZAKONITOSTI V DRUŽBENEM ŽIVLJENJU, STOPNJO  
POVEZANOSTI...

DRUŽBA JE SKUPINA LJUDI ODVISNA DRUGA OD DRUGE  
ŽE OD ROJSTVA SE ČLOVEK VKLJUČUJE V RAZLIČNE  
ODNOSE Z LJUDMI

DRUŽBA BREZ SKUPINE NE MORE OBSTAJATI

VSAKA DRUŽBA IMA ŽE IZOBLIKOVAN NAČIN ŽIVLJENJA,  
PRAVILA VEDENJA, VEROVANJA...

RAVNO ZARADI KULTURE V DRUŽBI SE TUJCI VANJO TEŽKO  
VKLJUČUJEJO

VPLIV TUJCEV OBIČAJNO VEČINA LJUDI VIDI KOT NEKAJ  
NEGATIVNEGA SAJ SO TE OTROCI DRUGAČNA POPULACIJA.

POZNAMO DVE VRSTI DRUŽBE:

## TRADICIONALNO DRUŽBO

STATIČNA. GLAVNA INSTITUCIJA JE DRUŽINA. SPREMEMBE SO POČASNE, NEGATIVNO VREDNOTENJE SPREMEMB...

## MODERNE DRUŽBE

DINAMIČNE, RAZLIČNE IN ŠTEVILNE INSTITUCIJE, NENEHNO SPREMINJajoČE, POZITIVNO VREDNOTENJE SPREMEMB...

PRIHAJA ČEDALJE VEČ PRISELJENCEV IZ DRUGIH DRŽAV

V DRUŽBI SE ZMANJŠUJEJO JAVNI PREDISODKI

PREDISODKI SE IZRAŽAJO NA DRUGAČEN NAČIN

>>TRADICIONALNE<< PREDISODKE ZDAJ NADOMEŠČAJO

>>MODERNI<<

POZNAMO PA TUDI STEREOTIPE

VELIKO OTROK TUJCEV SE PRESELI ZARADI POMANKANJA  
DENARJA ALI PA POD PRISILO STARŠEV

VELIKO UČENCEV JIM PRIPISUJE STATUS TUJCA

TI LAHKO POVZROČI ZAVRAČANJE SAMEGA SEBE

VČASIH IMAJO ZARADI JEZIKA PRIREJENE ŠOLSKE URNIKE

OBSTAJAJO >>POVRŠINSKI PREDSDODKI<< IN

>>GLOBINSKI<<



OTROCI Z POSEBNIMI POTREBAMI SO ZADNJA LETA ZELO  
AKTUALNA TEMA

NAJVEČJI VPLIV NA OTROKE IMATA STARŠA ,NJIHOVA OŽJA  
DRUŽINA IN PRIJATELJI

OTROCI Z POSEBNIMI POTREBAMI SO DRUGAČNI NA  
SVOJEVRSTEN NAČIN

V TEJ SEMINARSKI NALOGI SEM SE NAUČILA VELIKO NOVEGA IN SLIŠALA VELIKO STVARI, KI JIH ŽE VEM. NIKOLI NE MEMO BITI NESRAMNI DO NEKOGA, KOT PRAVI PREGOVOR KOT SEJEŠ TAKO TUDI ŽANJEŠ. TUDI JAZ SEM IMELA PRIJATELJICO, KI JE DRUGAČNE KULTURE NE BOJIM SE DRUGAČNOSTI IN V SVOJO DRUŽBO SPREJEMEM VSE LJUDI, NE GLEDE NA TO KAKŠNE VERE SO ALI KAKO IZGLEDAJO. INVILIDE NE MEMO IMETI ZA REVČKE IN NE SMEJO SE NAM SMILIT.